Лекція 20130329. Спектроскопія
Історичні аспекти. Різні катастрофи які точно будуть в плані всесвітнього потоку. Інше питання коли.

Історично першим оптичним еталоном, тобто стандартом є довжина хвилі червоної лінію кадмію 114, який має довж хвилі 644 нм і він був положений в основу еталона номер 28 який тягнеться з проклятого царизму. Еталон №11 був приблизно на 0.5 мкм менший міжнародного французького еталона №6 який лежить в франції. Відповідно оцих зразків було зроблено еталонний метр, який назвали М20 був зроблений з платино ірідійогового мета ріалу. 36% нікеля 36%??? ферума. 
Це так званий вторинний еталон.
Почин з липня 1900 року міжнародне бюро мір та ваг рекоменд щоб усі подальші визнач довж хвилі по кадмію.

Узгоджували з числом, тобто це число відпов кільк довж кадмію 114 які відповідає метру, оцих кількість лямбд. Міліон 553 тис 153 і 51 сота лямбда довжина хвилі кадмію. Таким чином довжина хвилі лямбди кадмію відповідає 664 нм. Точніше 643.8496
Однако, почин з 1983 року пішли по лінії, що метр траба визначати числом довжини хвилі криптонов-86. Якщо взяти криптон 86 то в нього 56.9% при цьому щоб був 1 метр то це потрібно по криптону 1млн 650 тис 763 і 73. Це довжина хвилі грубо 605 нм.
Надтонка структура сама чиста по оцінкам хто готував оце, то криптон найкращий в цьому випадку по там син глети. Таким чином повертайтесь до першого оптичного еталону здійснювалось це ще далеко, починаючи з 1907 року. Причому тоді більше бажаним був цезій, який отримували на високих частотах. Мотода вимірювання. ЦЕ інтерферометр майкельсона. Він самий надійний, починаючи з 19 століття і таким чином отримували довжину хвилі. Довжина хвилі в повітрі.
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Перші виміри методом Майкельсона, це робив сам майкельсон і бенуа. З 1893 -1893 рік, а потім вони вдосконалили скою систему 1905-1906 року вони  отримали довжину хвилі ще по цезію. Після цього до цих досліджень приєднувався фабрі і перо. Інтерферометр Фабрі Перо. Точність вимір не була гірше. Точність до лямбди. 3 на 10 в мінус 5 відсотка. Сучасний рівень. Десять в мінус п’ятій. 
оці виміри інтегрально, проводились за умов 15*цельсія мм рт ст., рівень вільного падіння, географічна ширина 45. Вміст CO2 -3 сотих відсотка. Оце стандартні умови, за яких це проводилось. Коли Серйозно віднялись до лямбди, аце лямбда уже буде атомна лямбда як еталонний момент. Точність по лямбді 10 в -5. То повернулись до того, що це раз треба подумати відносно метра в системі СІ. Метр – довжина щляху, що проходить світлоу вакумі, то ми матимемо 1 на 300 на 10 в восьмій величині. Таким чином ви виходимо в 1 метр в системі сі який прив’язаний до секунди. Історично так склалось що визначення 1 метру пов’язано з маятником. 
Якщо взяти довж маятника з на півперіодом довжиною метр на широті 45 градусів. = 1 секунді. І тому, було на рівні 1790 року 8 травня французькі нац. Збори затвердили що це буде секунда. Секунда прив’язана до метра і до секунди. Це розглядалось на рівні парижського меридіана. Ну треба відмітити, що скажемо так 7 квітня 1795 року національний конверт прийняв закон про введення метричної системи в франції.
До десят системи проявив наполеон. Була сформована комісія в яку ввійши, кулон, лаплас ламбер і декілька інших. Працювали декілька років. Вивчали паридський меридіан. Від дюкера до барселони. Вони міряли 6 років. Нарешті коли вони вийняли результати, що через деякий час похибка в них була декілька сотень тисяч кілометрів. Це зв’язана з тим, що земня трішечки сплющена. Похибка почалась з того, що вони це не врахували. В Похибка 40 тис км. 
Слідуючий момент. Французи крутились в цій справі. Спосіб визначення 1 метра через на півперіод в часі через поливання, зробил Леон Функо. За дом. Маятника фуро, який став популярним. Він розмістив в парижському пантіоні. Довжина його становила 607 метрів і вага маятника 28 кг. За доп цього маятника, Фуко перший продемонстрував що земля обертається навколо своєї осі зі сходу на захід. Більше ефектний метод був продемонстрований в поведінку землі яка відбувалася з 11 на 12 квітня 1931 року коли большевики і Ісяковськом соборі (в ленінграді) там був повішений маятник фуко, у кого була довжина 98 метрів і вага 53 кг. Нажаль приблизно 1986 році ісакій повернули православним, вони не захотіли, щоб там був маятник фуко і на даний момет туди вже не можливо подивитися. Ситуація була від самого куполу, кругу на підлозі, градуси були розмічені і цей маятник бовтався а на кругу зіяки, так як і я, поклав спічечну коробку , і приблизно через 2 – 3 хв цей маятник цю коробку збивав. Якщо дехто не вірить що земня не кругла… дуже прикро.
1986 році маятник у соборі був знятий за проханням прихожан і його перенесли аж в 2010 році в політехнічний інститут. Довжина маятника стала 8 метрів вага 5 кг  і таким чином в деякій степені це можна. Але я вам рекомендую 24 лютого 2011 року маятник фуко встановлено в політехнічному інституті. Довж 22 метри, вага 43 кг. І можна подивитись як це все відбувається в дійсності. 

Сучасне визначення метру  визначено 1983 року. Через час метр – це довжина шляху який проходить світло у Вакумі за 1 поділену на 3 на 10 в 8 метрів за секунду. Оце стандартний метр. З цього визначення в системі СІ це прив’язано таким чином до швидкості світла. Це дуже важливий момент. Таким чином в першу чергу є привязака до секунди і до 1 метра. Тепер можемо більш конкретно розглянути еталон часу. На 13 генеральній конференції по мірам і вагам у 1967 році за 1диницю саму принята 1 секунда в системі Сі = кількості періодів 9 млр ???…. Млн. 630 770 періодів випромінювання надтонкої структури атомного переходу цезія 133. Це відбувається на переході Ф4 на перехід Ф3. При цьому довжина хвилі 388 і 7 десятих нанометра. Напівширина переходу 20 гц. А несуча 10 в 14 . Оце такий рівень. Але для того щоб не  було зайвих похибок, то потужність при цьому інтенсивність 10 в мінус 10 вата. Відносна похибка частоти квантового генератора. Відноста 10 в мінус 13. Відтвореність цього ген 3 на 10 в мінус 12 стабільність за секунду 5 на десять в мінус 11. Дрейф за добу. Дрейф за рік???
Атомний хронометр працює з похибкою 0.5 на 10 в шостій роки. Повністю виготовлений в новосибірські. Оптичний годинник був створений 1981? році чоботаєвий на системі Гелій неон. При генерації лазера, то перші оці виміри робили самим таким сильним коеф підсилення на 3.39 мкм в такій суміші герій ніон ЦЕАШ4 напівлінія генерації …. Несуча 10 в чотирнадсяцій.
Робилося на інших довжинах хвиль. Якщо взяти 3.39 нм підсилення 20 дб на метрн. 

1.15 мкм. 0.63 на гелій ніоні мікрометра. І тут підсилення саме слабесеньке 0.4 дб.
В системі СІ таким чином використовується так звана атомна секунда. Крім того існує інший секунди. Які можна розглядати як скажемо ефемерідна секунда. Це секунда, яка в системі сонячній є величина стала. І точність практично атомної секунди і ефемеридної секунди 2 на 10 в мінус 9. Існує більш широко викор семірна секунда. Вимірюємо час який ми вимірюємо в нашому життя. Повязана з періодом обернення землі і обреннення навколо сонця. НУ числа тут такі великі, то я не буду вам всі міліарди. Т
Тропічний рік- це місцевий рік для земні. 

365, 245 тисячних доби. тОбто це буде відповідати 1 поділити на 86 млн тисяч 400. Таким чином ми отримуємо з цих міркувань ми отримаємо зіркову добу, яка відрізн від атомної секунди. Дуже  слабенька. Перехід від всесвітньої секунди часу до атомної секунди виник в зв’язку з ситм зо всествіня секунда змінюється із за нерівномірного обертання землі, до має місячні приливи і відливи. В кінці жовтня обертання землі зменшується на 53 сотих секунди, а в кінці травня збіль на 65 тисячних секунди. Це означає що за 100 років доба збільшується до 1 тисячної секунди. Якщо так виникає то місяць віддаляється від землі за цей час за 100 років на півтора метра. Між інщим цей момент, який можна виміряти, завдяки атомної секунди і таким чином маючи молекулярні хронометри виникає така складна неприємна трагічна ситуація. Справа в томущо в 1850 році математик рош провів рахування в наслідок цього виникла теорія росша. По мірі це 1850 рік. А тепер точно все відомо. 
Він перший хто розрахував взаємодію 3 тіл. Місяць. Земля. Сонце. Тепер повертайтесь до того, що ми маємо справу зі змінною обертання землі в той же час вже в 16 столітті на закінчення 15 століття ке плером були встановлені 3 закони кеплера. Таким чином виникає виміряна однозначна місяць відділення від землі і це є причина приливів і відливів. Підкреслюю. Місячних відливів і приливів. По мірі того як місяць буде віддалятися від землі. Приливи будуть загасати. Місяц буде 450 тис км від землі. А сьогодні місяц 384. Якщо буде 450 тис км. То зникнуть місячні приливи і відливи, а замість них виникнуть сонячні приливи і відливи. І земля з прискоренням розкручуватись в протилежному напрямку. Бо сонячні приливи будуть співпадати. В результаті місяць буде наближатися до землі. Коли відстань між землею і місяцем буде приблизно 3-4-5 відстані радіуса землі. Після цього повинно зникнути і земля і місяць. Інша справа це буде не завтра. В самому гіршому випадку це буде приблизно в 2 млн роки. 
Перерва.

Хочу звернути увагу, що є експериментальні результати які показують, що дійсно за цей час (млн. років)змінилась доба землі, була 26 годин. А цьогодні 24 години. Досліджували корали і вони показали що там мається так звані кільця добових структур. Ці корали існують десь 400 млн років і по цім кількям виявилось і підрахували, що раніше була річновий рік 395 років. А на сьогодні 365 років. Таким чином оця вся ситуація яка однозначно повинна бути і так званий всесвітній потоп мабудь обов’язково буде десь через 200 млн років. Повертаючись о об’єктивних результатів, використ аміачний молекулярний хронометр. Він працює на молекулярному переході. І ДЖИ КА = 3. Частоту маємо 24 ггц. Це відповід довж хвилі 1.27 сотих см. Напівширина переходу має на півширину лінії 110 гц. Стабільність такого хронометра 2 на 10 в мінус 11. Він працює на стандартній потужності 10 в мінус 8 вата. Найточніший на сьогодні атомний хронометр побудований на атомі водню який на тонкому обертальному переходу це довжина хвилі 21 см. Частота генерації 1.4 десятих ГГЦ. Напівширина цієї лінії генерації 1 ГЦ. 
Стабільність такої системи 10 в мінус 14. ВІдптвореність частоти 2 на 10 в мінус 12. Потужність у водня 10 в мінус 12 ват. Насьогоднішній день основні квантові генератори яки використовуютьяс для хронометрів. 
Ну такі для того, щоб можна було зробити порівняння.

ЦЕ відноситься до хронометрів. 

Кварцовий хронометр на ЦЕО2. Напівширина 3 десятих секунди за місяць. Потуж 3 на 10 в мнус 7. частота 3 на 10 гц.

Аміачний… Тут параметри…
Рубідійовий. Несуча 3.4 на 10 в 10. ватність 10 в мінус 11. Напівширина 250 гц.
Водневий. Легкий водень. Частота 89 на 10 в 9 гц. Ватність 10 в мінус 12. Напівширина лінії 1 гц. 
Найбільш поширений. Цезійовий-55.  Частота несучої 3.4 на 10 в 11. ВАтність 10 в мінус 10. на півширина 200 гц. 
На сьогоднішній день створення цезійого атомного хронометра вважається перспективном. Він прийнятий на сьогоднішній день за еталон частоти і часу.
ФОТОМЕТРІЯ.

- Розділ фізичної оптики, в якому досліджується теорія і вимірювання методів параметрів оптичного випромінювання в процесі емісії, поширення поглинання й розсіювання. У вузькому розумінні фотометрія це світлові виміри, тобто оцінювання видимого випромінювання, його якості кількості відповідних характеристик. Історично підкреслю, що фотометрія розвивалась на базі ока, хоча в дійсності , оскільки око має відповіну чутливість. 400-750 нм. В інших областях чутливості око не має. Все на сьогодні всі об’єктивні рівні виконується на енергетичних параметрах. 
В той же час енергія емісії світла зменшується.

Як правило, оскільки в першу чергу мається на увазі око то це частоти які відповідають 10 в 14 10 в 19 гц. Період ЕМХ суттєво короче, ніж той час за котрий проводяться виміри. 

Фотометрія має походження від грецької світло і вимірюю. 

Започаткував фотометрію Бугер, Ламбер і Бер. І ви знаєте загальний закон. 
1729 1760 1852 роки. Собразили закон про поглинання світла. 
Маютсья на увазі обов’язкові такі моменти. Базовим поняттям фотометрії є потік випромінювання.
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Фіз зміст потужність що переносить ЕМполе.

З енергетичним потоком, мається потом енергетичної фотометричної одиниці, яка йде як 
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Маэ значення тілесний кут. В той же час дуже запутана термінологія в фотометрії. 

В фотометрії викор термін інтенсивність світла. В той же час кажуть інтенсивність променевого потоку. Це одне і теж . 
В той же час під інтенсивністю випромінювання з латині, напруження, підсилення, розуміють фізичну величину яка пропорційна енергії що переноситься повним потоком випромінювання через одиницю площі. Або через одиницю тілесного кута. Відповідає перпендикулярному напрямку енергії за одиницю часу. В той же час термін інтенсивність випромінювання викор при технології яка наз яскравість. 

Е яскравість енергетична, є кольорова. Є позначною, в залежності від того з яким приймачам маємо справу.
Термін – сила випромінювання. При цьому мірою інтенсивності випромінювання є ветор умова пойтінга. 
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Термін інтенсивність світла або сила світла. Тобто модуль середнього у часі визначається щільністю потоку, що переносить енергію. Привязка до ока….
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Світловий потік і інтенсивність різні речі. За відсутністю поглинання. Інтенсивність у промені залишається величиною сталою. Вздовж розповсюдження потоку.
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Щільність ЕМ енергії яка міститься в тому чи іншому об’ємі залишається все ж таки вектор пойтінга і для щільності ми отримуємо таку величину. 
Якщо ми маємо ізотропне випромінювання то щільність по Ню.
Таким чином, кількість енергії яка проходить через одиничну площадку перпендикулярну до напрямку розповсюдження визивається вектором умови пойтінга.

Маємо тиск. 

Таким чином, при нормальному падінні на нормальний поглинач випромінювання створює тиск, що залежить від щільності енергії. Якщо ми маємо ізотропне розсіювання. 

По експериментальним оцінкам, маємо, для того щоб отримати атмосферу тисту, треба створити промінь, щільність потужності якого буде 10 в 9 ват на см квадратний. 

Таким чином електромагнітне випромінювання може створити кутовий момент, величина якого починається з нульового для лінійної поляризації і достигає максимальної для кругової поляризації. Ми будемо мати момент який можна записати момент обертання і це буде …ЕМ З ІНДЕКСОМ НЮ. Це момент обертання, якщо кругова поляризація в ідеальному варіанті. На основі цих моментів роблять оптичні пінцети. Піднімають за рахунок променя. 
Відомо вам фундаментальний закон фотометрії. (Е)
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Оце є енергетична освітлення, або опромінення.

Треба відмітити, що в перше відносно опромінення був зформульований закон ке плером. Аж в 1604 році. 
В фотометрії для вимірювання світлових величин відтворений еталон. Цей закон є абсолютне чорне тіло. Для еталона має місце що є яскравість еталона. 
6 на 10 в мінус 5 на метр квадратний. 
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Функція видимості –характеризує чутливість ока до світлових параметрів довжини хвилі. В той же час поняття яскравість світловий потік освітленість зберігається в спектроскопії як для УФ так і ІЧ області не залежно на втрати первинного значення енергетичної речовини, в зв’язку з чим викор так звана ф-я яка буде відпов таким значенням
L з інтегралом. Права дошка
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